l! Observa el mapa seglent. Hi trobaras repartides una série de lletres. Esbrina quina
lletra de cada parella és situada a una algada major.

A o D? Resposta: ...ccovveevveennnns C o E? Resposta: c.ocevvvveninnnnnns
G o B? Resposta: \....oeoeveeeeenne F o H? Resposta: ...c..ccoeevieennnn
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[ “ Escriu quins s6n i quina funcio tenen els elements principals gue ens ajuden a
' “llegir un mapa”.
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' “ Indica {’equivaléncia de cadascuna de les escales seglients:
B 1:50.000 = 1 cm en el mapa equival @ ,.....ccoeeeennveennen. metres en la realitat.
[ 1:10.000 = 1 cm en el mapa equival a .......coccceveemnnen. metres en la realitat.
1:30.000 = 1 cm en el mapa-equival a ........coevvveenenns metres en la realitat.

3 1:40.000 = 1 cm en el mapa equival a ........ovcevieenanns metres en la realitat.

B corbes de nivell.

| Col-loca les lletres de!

i dibuix de sobre en el lloc

gue els correspondria en ,
| el dibuix de sota. 1
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'l Assenyala amb un cercle quin dels tres mapes de cada dibuix es trcba ben crientat.
Després, escriu en ¢els guadres de tots els mapes els gquatre punts cardinals.

ﬂ Queé signifiquen les sigles seglients? Completa |a Rosa dels Vents amb les sigles
gue hi falten. Després col-loca a cada fletxa els graus corresponents.
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nEscriu les parts diverses d’una bruixola.
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A Comprova els teus coneixements

De les tres respostes a cada pregunta, nhomés una és correcta. Encercla-la.

1 Que significa I'escala d’un mapa 1:20.0007
a. 1 cm del mapa correspon a 20.000 cm en la realitat, és a dir 200 m.
b. 1 cm del mapa correspon a 2 km en la realitat.
c. 1 m del mapa correspon a 200 m en fa realitat.

2 Fn una cursa d'orientacié, com s'indiquen en el mapa la sortida, les balises i

I'arribada?

a. La sortida amb un cercle doble, les balises amb un triangle i I'arribada amb un
cercle.

b. La sortida amb un rectangle, les balises amb un cercle i I'arribada amb una linia
gruixuda. _

c¢. La sortida amb un triangle, les balises amb un cercle i I'arribada amb un cercle L
doble.

3 Quina d'aquestes accions no s’ha de realitzar quan s'usa una brdixola?
a. Posar-la completament plana mentre s’estd usant.
b. Allunyar-la de materials sensibles que desviin I'agulla magnética, com rellotges,
sivelles, bragalets, etc.
¢. Usarla sota uns cables eléctrics d’alta tensié.




